

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA **ČAKOVCA**

40 000 ČAKOVEC, Kralja Tomislava 15 • tel. 098 161 93 80 • mb 02010445 • e-mail: info@cakovec-sport.hr • internet: www.zsucakovca.hr

Na temelju članka 38. Statuta Zajednice sportskih udruga Grada Čakovca, Izvršni odbor je na 116. sjednici održanoj 27. studenoga 2017. donio odluku i na 124. sjednici održanoj 22. siječnja 2019. donio izmjene i dopune te na 11. sjednici održanoj 23. studenoga 2023. donio izmjene i dopune

K R I T E R I J E

za Izbor najsportaša Grada Čakovca

1. Ovim kriterijima regulira se proces nominacije i izbor najsportaša Grada Čakovca te djele priznanja kojeg provodi Zajednica sportskih udruga Čakovca.
2. Za Izbor najsportaša mogu biti nominirani klubovi i pojedinci koji nastupaju za klubove s područja Grada Čakovca svih starosnih kategorija koji su ostvarili zapažene rezultate na međunarodnim i državnim natjecanjima, iznimno pojedinci i ekipe koji ne djeluju pod okriljem sportskih klubova uz suglasnost Predsjednika Zajednice.
3. Izbor najsportaša vrši se u pet kategorija: najbolji sportaš, najbolja sportašica, najbolja momčad, najbolja ekipa i najbolji par/štafeta/posada. Ukoliko je u pojedinoj kategoriji nominiran samo jedan sportaš/ica, jedna momčad/ekipa ili jedan par/štafeta/posada, izbor u toj kategoriji za tu godinu neće biti održan osim u slučaju kada je nominirani sportaš/ica, momčad/ekipa ili par/štafeta/posada osvojio/la jedno od prva tri mjesta na državnom prvenstvu ili ostvario značajan plasman u europskim ili svjetskim natjecanjima. Zajednica dodjeljuje Posebno priznanje, Priznanje za godišnjice djelovanja klubova i Priznanje za perspektivne sportaše. Posebno priznanje dodjeljuje se osobama s invaliditetom, sportašima veteranima ili sportašima koji su napravili izniman rezultat, posebice u ekstremnim sportovima, ali ne mogu biti kandidirani ni u jednoj drugoj kategoriji. Za dobivanje Priznanja za okrugle obljetnice djelovanja klub se mora sam prijaviti. Priznanje se dodjeljuje samo za dekadske i kvartalne obljetnice (10,20,25, 30, 40, 50, 60, 70, 75, 80....godina djelovanja). Za Priznanje "Anto Dragić" za perspektivne sportaše klub može nominirati najviše dva sportaša. Jednom kada sportaš dobije nagradu za perspektivnog sportaša više tu nagradu ne može dobiti, odnosno ne može biti za nju više nominiran.
4. Nominirane predlažu klubovi koji dostave kandidature u pisanom/elektroničkom obliku u utvrđenom roku. Klubovi mogu nominirati samo jednog sportaša odnosno ekipu po kategoriji Izbora najsportaša, a za priznanja sukladno odredbama. Iznimno nominirane mogu predložiti druge udruge i i pojedinci, ali uz suglasnost Predsjednika Zajednice.
5. Izbor vrše predstavnici sportova koje imenuje Izvršni odbor (za svaku godinu novo imenovanje) te predstavnici medijskih redakcija koje djeluju na području Grada Čakovca (imenuje Sekcija sportskih novinara Međimurja). Rezultati glasovanja bit će važeći samo ako budu poslani na vrijeme u pisanom obliku (elektronička pošta, pošta, ili sms poruka telefonom, preko društvenih mreža). Izvršni odbor imenuje po jednog glasača iz sljedećih

sportova: nogomet, rukomet, košarka, odbojka, atletika, gimnastika, plivanje, stolni tenis, tenis, kuglanje, badminton, streljaštvo, streličarstvo, karate, judo, biciklizam, šah i jedan predstavnik ostalih sportova. Izvršni odbor imenuje i po jednog glasača/predstavnika Grada Čakovca i GP EKOM. Medijske redakcije koje glasaju, a čije predstavnike imenuje Sekcija sportskih novinara Međimurja: List Međimurje, Međimurske novine, Radio 1, Hrvatski radio Čakovec, emedjimurje, Međimurje press, Sportske novosti, SRCE TV, HINA.

6. Najboljim sportašem/sportašicom/ekipom/momčadi/parom-štafetom-posadom proglašava se onaj sportaš/sportašica odnosno ekipa/momčad/par-štafeta-posada koji/koja je dobio najviše glasova. Ukoliko nakon prvog kruga glasovanja dva ili više nominiranih po kategorijama dobiju jednak broj glasova, nominirani s najvišim jednakim brojem glasova ulaze u drugi krug u kojem ponovno glasaju oni koji nisu za njih glasovali. Ukoliko se ni tada ne dobije najveći broj glasova, postupak glasovanja će biti ponavljan tako dugo dok se ne dobije jedan pobjednik. Pobjednike po kategorijama i dobitnike priznanja potvrđuje Izvršni odbor Zajednice.
7. Datum svečanosti proglašenja najboljeg sportaša određuje Izvršni odbor Zajednice.
8. Ovi kriteriji su podložni dopunama i promjenama koje mora potvrditi Izvršni odbor.
9. Za tumačenja kriterija zadužen je Izvršni odbor.
10. Kriterij stupaju na snagu s danom donošenja.

U Čakovcu, 23. studenoga 2023.

PREDSJEDNIK:

Anđelko Crnčec